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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和６年１月２４日（水） 午後１時３０分から午後１時４５分まで

２ 出席者

曽根教育長職務代理者、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

持田教育部長、関田教育管理課長、前田教育指導課長、齊藤こども課長、

笠松生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 報告及び議事、協議事項

教育長報告 （１）教育長月間報告

（２）令和６年第１回大泉町議会臨時会議について

（３）町教育委員会後援事業

（４）その他報告事項

議案第１号 令和６年度教育行政方針について

６ 議事内容

曽根職務代理 それでは、これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきま

した会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

無いようですので、令和５年１２月２５日の会議録のご署名を、秩父委員さんと

大塚委員さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ 教育長報告に入ります。

（１）教育長月間報告になりますが、本日は教育長不在のため所管課長から報告

をお願いします。

前田課長 教育指導課所管につきましては、１月１７日から１月２１日まで文化むらにおき

まして、児童生徒作品展を実施いたしました。計２，４８５人の方にご来場いた

だき、多くの方にご好評をいただきました。以上です。

笠松課長 生涯学習課所管につきましては、１月１日にニューイヤー駅伝が開催されました。

地元企業であるスバルの応援に、町長をはじめ、教育長、議長も駆けつけました。

結果といたしましては、出場４１チーム中１４位という結果でございました。

続きまして、１月７日に開催いたしました２０歳を祝う会についてですが、該当

者５２８名の内２７９名、５２．８％の参加率となりました。以上です。

曽根職務代理 続いて、（２）令和６年第１回大泉町議会臨時会議について、事務局より説明を
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お願いします。

持田部長 資料の１ページをご覧ください。１月１６日に行われました令和６年第１回大泉

町議会臨時会議につきましてご説明いたします。

日程第３ 議案第１号 令和５年度大泉町一般会計補正予算（第６号）につきま

しては、歳入歳出予算それぞれの総額を記載の額にするものでございます。

なお、本補正予算につきましては、主にエネルギーや食料品価格等の物価高騰の

影響を受けた方への支援の実施に係る経費でございます。

教育部所管の補正はございませんが、関連するものといたしまして、福祉部門が

実施する給付事業に、こどもに係る給付が含まれております。具体的には、住民

税非課税世帯及び均等割のみ課税世帯への給付の加算として、世帯員である１８

歳以下の児童１人あたり５万円を支給するものでございます。

以上、議会臨時会の報告とさせていただきます。

曽根職務代理 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続いて、（３）町教育委員会後援事業について、事務局より説明をお願いします。

笠松課長 資料の２ページをお願いいたします。大泉町教育委員会後援事業については、記

載のとおりでございます。以上です。

曽根職務代理 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（４）その他報告事項。事務局から他に報告事項があればお願いし

ます。

（なし）

続きまして、日程第３ 附議事項に入ります。議案第１号 令和６年度教育行政

方針について、事務局より説明をお願いします。

関田課長 それでは、議案第１号 令和６年度教育行政方針について説明させていただきま

す。

本案件につきましては、令和６年度教育行政方針の決定をいたしたく、前回の教

育委員会議にて委員の皆様からいただきましたご意見・ご質問を踏まえて修正し

たものを提示させていただくものでございます。

お手元の資料４ページをご覧ください。前回お示しした（案）からの修正内容一

覧となりますので、教育行政方針（案）と併せてご覧ください。

まず修正内容一覧の１番目になりますが、教育行政方針（案）の２ページをお願

いします。

SDGsのマークに対するご意見につきまして、新たにSDGsの目標の全体がわかる図

を追加いたしました。

続いて、修正内容一覧の２番目、学校での著作権教育についてのご意見でござい

ますが、教育行政方針の重要施策としての掲載はいたしませんが、今後も教員へ

の研修などにより、著作権に対する意識を高める教育を行ってまいりたいと存じ

ます。

次に、修正内容一覧の３番目ですが、教育行政方針（案）の４ページをお願いし
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ます。

重点施策①「育児支援、育児不安の解消、子育て環境の整備」に関して、幼児期

での支援についてのご意見でございますが、教育行政方針につきましては、修正

を行わず、育児支援の主となる各センターでの取り組みを記載させていただきた

いと存じます。そのうえで、就学時健診時に子育てに関する講座の時間を設ける

など、各センターが実施していく事業以外でも積極的に育児支援に取り組んでま

いります。

続きまして、修正内容一覧の４番目になります。教育行政方針（案）の７ページ

をお願いします。

重点施策③「不登校児童生徒への支援」に関しまして、学校に通うことが難しい

子もいる中で、学校に登校することを指標とするのは今の考え方と合わないので

はないかとの意見でございますが、まず目指すべき理想はすべての児童生徒が学

校に通えることであると考えております。

ただし、登校が困難な児童生徒については、無理に登校させるのではなく、社会

的自立を目指すための支援を行うことが重要であるため、指標につきましては、

不登校の児童生徒が学校に登校できた数と併せて、新たに不登校の児童生徒が学

校以外の施設を利用し、繋がりを持つことについても指標に追加したいと存じま

す。

なお、学校以外の施設利用については数値での評価が難しいため、取り組み結果

の記載などにより評価を行ってまいります。

最後に、修正内容一覧の５番目ですが、教育行政方針（案）の３ページをお願い

します。

重点施策一覧の「３教育環境の充実」④、本日お示ししております修正案では⑥

となる「部活動の地域移行の推進」の所管についてのご意見でございますが、所

管に教育指導課と併せて生涯学習課を追加いたします。また、⑦「学校のコミュ

ニティ・スクール化」につきましても、地域との協力が要となるため、生涯学習

課を追加しております。

続いて、修正内容一覧の下に記載のある「その他の修正」をご覧ください。

こちらは、事務局で案を再度確認し、体裁の修正を行うものでございます。

※の１つ目、教育行政方針（案）の３ページ 重点施策一覧のうち、基本目標３

教育環境の充実 内の重点施策を、内容の近い施策順へと並び替えを行っており

ます。

続いて、※の２つ目、教育行政方針（案）の８ページをお願いいたします。

基本目標４ 生涯学習の推進 の重点施策① 学習機会・学習施設の充実の取り

組み内容のうち、一つ目の項目に記載されております「各種家庭教育学級、高齢

者教室、趣味講座等の各種講座の開催」が、別項目としても記載されていたため、

重複項目を削除いたしました。

※の３つ目ですが、方針書全体を通しての文言の統一や誤字の修正などを行いま

した。

また、教育行政方針（案）の裏表紙をご覧ください。方針書の完成版としまして
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は、裏表紙に「あいさつ運動」のマークを記載し、裏表紙を一枚めくっていただ

きまして、こちらに大泉町マスコットキャラクター「イズミオー」を載せてまい

ります。

以上で、令和６年度 教育行政方針の説明とさせていただきます。よろしくお願

いいたします。

曽根職務代理 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

ないようですので、議案第１号について承認いただける方は挙手をお願いします。

（挙手全員）

挙手全員により、議案第１号は承認といたします。

他に事務局から何かありますか。

（なし）

教育委員さんから何かございますか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和６年２月２１日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


